

Пришлось мне с Филиппычем в командировку ехать. На пару дней всего, в соседний город. Все в общем, не слава Б-гу, городок Замудищенск, из названия все ясно. Да еще партнеры подвели, в общем вместо двух дней получалось три. А гостиница была забронирована на два. В итоге на третий день мы еле договорились на одноместный номер с раскладушкой. Вечером усталые и злые мы зашли в нашу конуру. Узкая комната, пока Филиппыч принимал душ, а я поставил раскладушку и оказалось, что пройти между ней и кроватью можно еле-еле. Тут Филиппыч вышел из душа, полез в свою сумку, он должен был каждый вечер какие-то таблетки принимать, а в свою очередь пошел в душ. Размышляя о превратностях судьбы я смыл с себя все неприятности этой поездки и в предвкушении того, что завтра буду уже дома завалился на раскладушку. Жара стояла страшная, кондиционера в этой развалюхе не было. Открытое окно помогало мало. Уже сквозь сон я услышал как Филиппыч заворочался и вполголоса ругаясь матом, включил свет и опять достал таблетки. «Вот суки! Узнаю кто это сделал»; убью нахер! Я подумал уже, что у него какой-нибудь приступ повернувшись в полоборота поинтересовался в чем дело. Филиппыч опять замысловато выругался и сказал: «Вот бля, Жека, какой-то гандон мне несколько таблеток виагры в мои подсыпал! Теперь не знаю, что и делать! Только тут я заметил, что у Филиппыча стояк будь здоров, н-да»; ситуация однако. «Ну, может подрочишь вон в ванной»; - черт его знает, не дай Б-г у него еще сердце схватит с такими делами. Филиппыч проклиная все на свете поднялся и пошел в душ. Минут пять доносился шум текущей воды.

Я думал, кто же мог ему, нормальному в общем дядьке, такую подляну сотворить. Еще через пару минут появился Филиппыч, вернее сначала появилась его елда, а потом уже он сам. Я только удивлялся, сантиметров 18-20, да еще толстый, как дубина. Филиппыч выключил свет и с кряхтением улегся. Минут через десять я услышал: «Жень, не получается ничего». Вот бля, и чтюя должен делать?! Сам уже был готово найти того козла, который таблетки подсыпал. Тем более догадки были. «Жень, извини Б-га ради, дай я тебя трахну, иначе помру». Я онемел от такого предложения. А вдруг и правда он сейчас ласты склеит, что прикажете делать? Филиппыч, ты женатый человек, внуки есть, у меня невеста. Да и хуй у тебя, что оглобля. «Жень, ну хоть в рот возьми! О еб твою, сам не знаю, что говорю! Извини». Еще минут через десять слушаю стоны я понял, что заснуть уже не получится; Филиппыч, хрен с тобой, если хочешь я к тебе лягу, а ты мне между ног его положи и поелозь, может и кончишь. Филиппыч обрадованно забормотал что-то подвигаясь к стене. Я кляня себя на чем свет стоит перелез к нему и повернулся спиной. «Жень, ты бы трусы снял, может быстрее кончу». Ой бля! Хорошо не видит никто. Молча я снял трусы, а Филиппыч приподняв мне бедро просунул свой елдак мне между ног и начал двигать его туда сюда.

Постепенно убыстряя темп и осмелев он просунул одну руку мне под шею, а второй обнял за талию и слегка прижал к себе. Тут он увеличил амплитуду и его головка уперлась мне в промежность. Гребаная Настя! Неопытная истома прокатилась по моему телу снизу доверху и я вздрогнул! У меня встал, а Филиппыч продолжая тыкать свою дубину мне в промежность положил ладонь мне на член и сжал его. «Жень, дай я хоть слегка

засажу!&#187; Несколько секунд я молчал, а потом сам не свой от этих странных ощущений прогнулся отставив зад:&#187;Давай, только медленно!, Ох блядь, что я делаю!&#187; Филлипыч облизал пальцы и плюнул себе на ладонь, затем провел ей мне между ягодиц и его елдак встрял мне в анус. Филлипыч погрузил в меня свою головку величиной с кулак младенца и снова взял меня за хуй. Нпонятно как пальцы его второй руки оказалаись у меня во рту. Я потерялся совсем и повинуюсь охватившей меня похоти двинул очком ему на встречу. Филлипыч расценил это как зеленый свет и медленно засадил мне до упора! От боли я на пару секунд потерял сознание.

Очнулся я от того, что Филлипыч терзал мое очко мощными рывками. Было очень больно и одновременно я испытывал очень сильное возбуждение. Минут через десять грозный ебака выдохся, но его хрен не думал падать! Крепко прижимая меня к себе и не давая слезть с хуя он продолжал сжимать мой. Моя жопа постепенно привыкла к гостю и уже не так болела. Ощущение стального огромного хуя в ней мутило сознание и я с нетерпением ждал, когда же он отдохнет и продолжит.

Не знаю как долго это продолжалось, существовал только Филлипыч со своим хуем , его пальцы у меня во рту и ладонь на моем члене. В таком томлении я сам начал слегка двигать задом насаживаясь все глубже. Его головка , казалось упирается мне в глотку! Вдруг Филлипыч перевернул меня на живот и засадил с удвоенной силой. С остервенением он разрывал мое очко и наконец-то кончил с рычанием обхватив меня плотно руками и ногами! Так мы заснули. Проснулся я от тяжести Филлипыча на мне. Очко саднило и побаливало. Кое-как выбравшись из под Филлипыча я лег на раскладушку. Филлипыч тоже проснулся и смотрел на меня. &#171;Жень, только не говори никому, ладно?&#187; &#8212; &#171;Филлипыч, ты совсем охренел?! Я уже бегу всем рассказывать, что ты меня в жопу выебал!&#187;. Приведя себя в порядок и сдав номер мы отправились на вокзал. Я едва переставлял ноги после этой ночи. В поезде едва мы зашли в купе он, подлец, запер дверь:&#187; Жека, мне очень понравилсаь твоя жопа, и честно говоря я бы очень хотел еще&#187; &#8212; &#171;Блин, Филлипыч, я ноги свести не могу, все болит. Хотя да, девочку ты из меня сделал.&#187;

Через неделю, когда очко перестало ныть Филлипыч позвал меня в гараж, якобы помочь, а сам шепнул мне на ухо:&#187;Жена к дочери уехала&#187; &#8212; &#171;Пошли&#187; -сразу ответил я.